

大家好，战争思维用于股市相信很多的网友都不是很明白，包括战争思维用于股市吗也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于战争思维用于股市和战争思维用于股市吗的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [艺术在战争中的作用？](#)
2. [请问在现代化战争中，碉堡还有没有实战作用呢？](#)
3. [宋鸿兵的《货币战争》这本书可信度有多高？](#)
4. [孙子兵法对信息化战争有用吗？](#)

## 艺术在战争中的作用？

垃圾！战争就是战争！千万别傻逼逼的战争中讲你是艺术家不杀你！战争只有打赢、没有什么道德与什么的！胜者为王说的算！以前德国打杀犹太人！日本杀人讲道德吗？

## 请问在现代化战争中，碉堡还有没有实战作用呢？

现在战争中，碉堡起不到任何作用，随便一发火箭弹或榴弹炮就报消，相对来说解放战争初期，人民解放军缺少攻坚武器，碉堡会起一定作用，随着新时代到来，打的是高科技战争，别人碉堡就是地道也毫无用处，借签伊拉克战争，美国的重型钻地导弹就会摊塌地道，所以说现代局部战争碉堡毫无用处！

## 宋鸿兵的《货币战争》这本书可信度有多高？

在这本畅销书中，讲述了世界史中跨越两个世纪，互不关联的重大事件背后，都有一个根本原因：犹太人罗斯柴尔德银行业家族王朝对货币发行的持久控制。

按照《货币战争》的描绘，似乎整个世界都在罗斯柴尔德家族（Rothschild Family）所领导的国际银行家，即一小撮“黑暗金融势力”的肆意摆布之下。他们透过策划和资助暗杀、战争、经济萧条而获得巨大利润，通过废除金本位、债务挤压、操控石油供给和大量金融衍生产品，进一步掌握货币发行权，控制世界的经济和政治命脉。他们在密室里做了某些秘密筹划，使了一个眼色，美国总统就会被刺杀，战争就会被发动，各种工商农牧业就会遭到“定向爆破”，美国和世界就会陷入大萧条；英法战争、美国独立战争、南北战争、甚至两次世界大战都是这帮家伙幕后操纵的。

实际上，这个罗斯柴尔德家族虽曾在19世纪风光一时，由于坚持只在家族内部人员中传承，一直没有很好融入现代金融业；1865年就退出了美国市场，两次世界大战中又受重创，早已淡出了欧洲银行界的主流。目前主要在欧洲做并购重组业务，一年的营业额不到100亿美元，估计资本总额不超过300亿美元，不到欧美大银行的一个零头。和书中所渲染的罗斯柴尔德家族根本不是一回事儿。

这本书依据的是一些西方早已成为明日黄花，无人当真的过时传说，其中主线竟然直接基于沙俄和纳粹宣传品关于犹太人阴谋的无稽滥言。

本书大部分内容几乎原封不动地来取自TheUnseenHead（作者A.RalphEpperson）和ConspiracyEncyclopedia：TheEncyclopediaofConspiracyTheories（ThomBurnett编）等阴谋稗史。即使在其发源地的西方，所有的阴谋论观点都只是猜测，没有任何实证依据。另外，一些读者指出该书许多内容其实抄自一套1995年记录片《金钱主人（TheMoneyMasters）》，两者在目录、内容、情理推演上如出一辙。但在书中却从未提及该纪录片。

该书让人们像读武侠小说那样看待金融的历史，用想象替代了事实，最多只能算一本玄幻金融读物吧。

## 孙子兵法对信息化战争有用吗？

孙子兵法对信息化战争有用吗？谢邀请简作答：相当有用。众所周知，《孙子兵法》一书是我国军事兵书之瑰宝，有着极高的应用价值。美国在分析败给中国的原因时，开始重视孙子兵法一书的作用。同时把孙子兵法一书做为美国军校的必修课。由于在海湾战中领略了：上兵伐谋的真正内涵，打赢了战争，更对孙子兵法刮目相看大加赞赏。我们知道，现代战争不同过去的地面作战，大多是陆海空联合一体的信息化战争，时间短速度快，胜机纵即逝。这就说明孙子兵法非但没有过时，还更突显其军事价值的重要性。《兵法》说，兵者，诡道也。现代战争速度极快，先发制人犹为重要！声东击西，指南攻北，示形于敌，攻敌必救等军事手段都不可缺少！《兵法》云，故善者，致人而不致于人。重点强调一定要掌握战争的主动权，《兵法》中的故善战者，求之于势。也是告诫战争的指挥者，造成强大攻势，夺取制空权制海权进而先发制人的重要性。《兵法》说，激水之疾，至于漂石者势也。急速流动的水流之所以能把石头冲漂起来，是因为有强大的势能。这是在告诉人们，发动强大攻势，掌握主动权，会收到意想不到的效果！顺风顺水，摧枯拉朽，可炮弹胜导弹。如果失去主动权，被动挨打，则上好的武器也发挥不了作用！综上可知，孙子兵法的军事思想在现代战争中仍有巨大的现实意义！

文章分享结束，战争思维用于股市和战争思维用于股市吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！